
Καλημέρα σας,  

Είμαστε από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου. Μπορούμε να κάνουμε μια σύντομη 
ενημέρωση; 

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ. Από σήμερα έχουμε  τοποθετήσει: 

 3 πράσινους κάδους – τέρατα, έναν  σε κάθε όροφο που είναι για την 

ανακύκλωση των συσκευασιών και  

 1  κάδο –αγελάδα στο 2ο όροφο που είναι μόνο για χαρτιά και χαρτόνια. 

 

Τι όμως ανακυκλώνουμε ; 

Φέραμε ένα καλαθάκι με κάποια από τα προϊόντα που καταναλώνουμε περισσότερα στο σχολείο. 

Για να τα δούμε… ένα ένα. Ότι πετάμε στον πράσινο κάδο τέρας πρέπει να είναι καθαρό και 

χωρίς υπολείμματα. 

Πιο αναλυτικά: 

1. το μπουκαλάκι του νερού… Αν είστε από τα παιδιά που φέρνετε το παγούρι με το νερό σας 

από το σπίτι όλα καλά… αν όμως αγοράζετε μπουκαλάκι νερού τότε οπωσδήποτε 

πρέπει να το ανακυκλώσετε. Και πώς γίνεται αυτό; Αν δεν έχουμε πιει όλο το νερό το 

αδειάζουμε σε μια γλάστρα ή στην τουαλέτα. Ξεβιδώνουμε το καπάκι το πετάμε στη μπλε 

σακούλα δίπλα στον κάδο ( τα καπάκια αυτά τα μαζεύουμε για αναπηρικά καροτσάκια) και το 

μπουκαλάκι το πετάμε στον πράσινο κάδο - τέρας. 



2. Όλες αυτές οι συσκευασίες χυμών και γάλακτος ( δείχνετε το καλαθάκι) ανακυκλώνονται αρκεί 

να είναι καθαρές. Αδειάζουμε ότι έχει απομείνει στους νιπτήρες της τουαλέτας, το ξεπλένουμε 

λίγο αν είναι βρώμικο και μετά βρίσκουμε τον πλησιέστερο πράσινο κάδο - τέρας για να το 

πετάξουμε.  

3. Στις συσκευασίες χυμών θυμόμαστε ότι τα καλαμάκια δεν ανακυκλώνονται. Κρατάμε δηλαδή 

τα καλαμάκια για να τα πετάξουμε στα σκουπίδια και όχι στους πράσινους κάδους τέρατα. 

4. Επίσης μπορείτε να ανακυκλώνετε τα χάρτινα σακουλάκια από τις τυρόπιτες αρκεί να είναι 

καθαρά χωρίς ψίχουλα και υπολείμματα. 

Δε θέλουμε να σας κουράσουμε …θα ακολουθήσουν και άλλες δράσεις ενημέρωσης. Αν δε θυμάστε 

ρωτήστε μας ή κοιτάξτε τα ταμπλό δίπλα στους κάδους – τέρατα.Θα κυκλοφορήσει σχετική 

αφίσα με όλες τις συσκευασίες και ποιες ανακυκλώνονται. 

Σας ευχαριστούμε για το χρόνο σας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία. 


